



**Фонд Конрада Аденауера
Представництво в Україні**



Від редакції

Дорогі партнери,
любі друзі Фонду Конрада Аденауера!

У першому бюлетені 2007-го року ми хочемо ознайомити Вас з останніми подіями в Представництві ФКА в Україні та з нашими планами на поточний рік.

Безумовно, робота Київського офісу відбуватиметься передусім під знаком головування Німеччини в Раді Європейського Союзу. Ми хочемо використати момент німецького керівництва для того, щоб провести в Україні дискусію про те, що конкретно означає наближення Євросоюзу для українських громадян. Поруч із цим ми хочемо продемонструвати можливості інтеграції України в спільні європейські інституції. В цьому плані особливе значення мають, на наш погляд, спільні німецько-польсько-українські ініціативи.

Крім цього, в 2007 році ми звернемося до двох дуже складних тем. По-перше, ми зі щирим серцем хочемо конструктивно супроводжувати процес подолання минулого в суспільстві України. По-друге, виходячи з нашої орієнтації на християнсько-демократичні цінності, ми ставимо в центр наших освітніх заходів суспільну відповідальність підприємців та підприємницьку етику.

В цьому бюлетені Ви знайдете інформацію про важливі заходи, заплановані Фондом Конрада Аденауера в Україні та невеликі повідомлення про нашу актуальну діяльність. Крім того, ми подаємо стисле викладення промови Федерального Канцлера Німеччини в Європейському Парламенті з нагоди початку головування ФРН у Раді ЄС.

Приємного читання,
залишайтеся з нами!

Ваш Ніко Ланге



Керівник Представництва
Фонду Конрада Аденауера
в Україні,

співробітники ФКА

**ВАЖЛИВІ ЗАХОДИ
ФОНДУ КОНРАДА АДЕНАУЕРА
В УКРАЇНІ В 2007 Р.:**

**Міжнародна конференція щодо
засад правової держави**

8 лютого 2007 р. Фонд Конрада Аденауера разом з Німецьким Фондом Міжнародного правового співробітництва та Лабораторією законодавчих ініціатив організовує міжнародну конференцію „Принципи правової держави як складова частина європейської політичної ідентичності: кваліфікований правовий захист громадянина“. Захід відбудеться в готелі „Національний“ за адресою: м. Київ, вул. Липська, 5.

В політичному саморозумінні Європейського Союзу концепція вільної правової держави та послідовна реалізація її принципів посідає центральне місце. В ході задекларованого наближення України до стандартів ЄС використання цих принципів стає все більш важливим і для України. Один з основних принципів правової держави полягає в кваліфікованому правовому захисті громадянина. Правовий захист включає, зокрема, можливість гарантованого доступу до органів юстиції, право на незалежний суд і забезпечення прозорого та своєчасного розслідування справ.

Дана міжнародна конференція за участю високопосадових доповідачів з ФРН та України організується з метою обговорення актуальної ситуації в Україні з огляду на кваліфікований правовий захист громадянина та пошуку нових підходів у процесі подальшого наближення України до європейських стандартів.

Конференція з питань підприємницької етики

У травні 2007 р. Фонд Конрада Аденауера планує в Донецьку проведення конференції з питань підприємницької етики та самоідентифікації підприємців.

Захід буде присвячений пошуку відповідей на запитання щодо того, на які моральні цінності повинні орієнтуватися сучасні підприємства та в якому взаємозв'язку мають перебувати бажання підприємців отримати прибуток і моральні ідеали. Перш за все, Схід України терміново потребує нових ідей щодо альтернативи українському капіталізму манчестерського типу. Цільовою аудиторією будуть передусім молоді керівники з галузі економіки, зокрема – представники малого та середнього бізнесу.

Фонд Конрада Аденауера в минулі роки поширював в Україні інформацію про історію виникнення та основні елементи соціальної ринкової економіки як успішної економічної моделі післявоєнної Німеччини.

Міжнародна конференція з питань європейської політики сусідства

У співробітництві з Фондом Бертельсмана Фонд Конрада Аденауера проведе в червні 2007 р. міжнародну конференцію щодо європейської політики сусідства.

Інтеграція України в європейські структури відбувається доволі повільно. Після того, як 1 травня 2004 року відбулося розширення Євросоюзу, Україна, щоправда, стала об'єктом нової європейської політики сусідства. 21 лютого 2005 року в Брюсселі було підписано узгоджений ще за часів Президента Кучми План дій ЄС-Україна (з 15 пропозиціями по

реформах у різних галузях, але без перспективи на вступ до ЄС), а на початку грудня 2005 року Євросоюз формально визнав Україну як державу з ринковою економікою. Але самі українці, зокрема й еліти, мають дуже поверхові знання стосовно того, що ж конкретно означає європейська інтеграція.

Разом з Фондом Бертельсмана Фонд Конрада Аденауера планує в червні 2007 р. проведення міжнародної конференції щодо європейської політики сусідства, котра має показати, які конкретні кроки вже зараз можуть зробити українці на шляху до європейських структур і які переваги мають українці вже сьогодні від європейської політики сусідства.

Міжнародна конференція з питань німецько-українсько-польського співробітництва

Разом із Польсько-Українською Фундацією Співпраці (PAUCI) Фонд Конрада Аденауера організує в червні 2007 року міжнародну конференцію з питань німецько-українсько-польського співробітництва.

Фонд Конрада Аденауера активно сприяє налагодженню німецько-українсько-польського діалогу. Створення різноманітних мереж співпраці між сусідами стоїть у центрі наших заходів. Співробітництво Польщі, безпосередньої сусідки й надійного представника інтересів України на європейському паркеті, та Німеччини, найбільшої країни ЄС, є, на наш погляд, плідною комбінацією для підтримки процесів перехідного періоду в Україні.

Симпозіум з питань подолання минулого

Представництво Фонду Конрада Аденауера в Україні планує в червні 2007 року проведення в м. Харкові симпозіуму з питань подолання минулого. Темою заходу буде голодомор 1932/33 рр.

Суспільство України все ще заглиблене в процес трансформацій, який лише поверхово торкнувся проблематики опрацювання власної історії. Тільки в 2006 році розпочалася громадська дискусія, підтримана Президентом, навколо суперечливих моментів української історії (зокрема, стосовно голодомору, ролі УПА тощо). Представництво Фонду планує продовжити цю дискусію.

„Європа в душі толерантності та цікавості“

Федеральний Канцлер Ангела Меркель виступила під час першої промови як Голова Ради ЄС у Європейському парламенті в Страсбурзі за поновлення європейського конституційного процесу.

17 січня 2007 року Федеральний Канцлер Німеччини Ангела Меркель вперше виступила з промовою як Голова Ради ЄС у Європейському парламенті в Страсбурзі. Перед парламентарями, які представляли вже 27 країн-членів ЄС, вона виголосила промову про свободу, різноманітність та толерантність у європейському домі, який має спільно відповісти на виклики XXI століття. У цьому зв'язку Ангела Меркель висловилася, зокрема, за те, щоб до червня знайти вихід із нинішньої кризи навколо ратифікації конституційної угоди, адже Європа потребує основний набір правил, які б відповідали збільшеним масштабам ЄС та новим викликам і гарантували б його дієздатність.

Подальші моменти її виступу стосувалися стратегій безпеки та зовнішньої політики. Стабільність на Західних Балканах посідає особливе місце в політиці безпеки всього Європейського Союзу; на Близькому Сході необхідно прискорити миротворчий процес, відстоюючи спільну позицією квартету



Федеральний Канцлер Німеччини Ангела Меркель в Європейському парламенті

міжнародних посередників з урегулювання ситуації в цьому регіоні. Так само Євросоюз має демонструвати більшу політичну волю до співпраці з країнами, які його оточують, при цьому реалізація політики європейського сусідства повинна вийти на перший план як розумна і приваблива альтернатива вступу до ЄС. Для розбудови стратегічного партнерства з Росією А.Меркель вимагає підписання нової Угоди про партнерство та співробітництво, а також розв'язання енергетичних питань для розвитку надійних і довірливих взаємин.

На порядку денному німецького головування стоять також переговори про поглиблення трансатлантичного економічного партнерства на самміті ЄС-США та початок підготовки світової угоди про захист клімату з 2012 р. в рамках самміту країн Великої вісімки.

А.Меркель наголосила, що з цими викликами та завданнями можна впоратися лише разом і спільними зусиллями, але не за короткотерміновий період шестимісячного головування. Саме тому вона виступила за створення посади Міністра закордонних справ ЄС та за продовження засідань трійки з метою посилення сталості зовнішньої

політики Євросоюзу. Все це може бути реалізоване лише за умови обов'язкового проведення конституційної реформи як основи для побудови в майбутньому інновативної Європи різноманітності, свободи і толерантності, підкреслила Ангела Меркель.

АКТУАЛЬНО

Круглий стіл

За якою Конституцією Україна житиме в 2007 році?



22 січня політологи, депутати та представники неурядових організацій провели дискусію в рамках круглого столу Інституту

політики та Фонду Конрада Аденауера, присвячену конституційному процесу в Україні. В заході, зокрема, взяли участь Володимир Шаповал, суддя Конституційного Суду України в період з 1996 по 2005 рр., Анатолій Ткачук, радник Президента України та проф. Олександр Дергачов, науковий керівник Інституту політики. (22. Січ. 2007)

Міжнародна конференція

Дискусія про україно-російські взаємини



Фонд Конрада Аденауера спільно з Інститутом Євро-Атлантичного співробітництва провели 14 грудня в Києві міжнародну конференцію на тему «Україно-російські взаємини в контексті європейської та євроатлантичної інтеграції України».

Учасники жваво дискутували про вплив європейського фактору на розвиток політичних, економічних і соціальних відносин між Україною і Росією. (14. Груд. 2006)

Семінар

„Уряд у діалозі: сучасні методи політичної комунікації“



Керівник штабу преси та інформації Федерального міністерства оборони Німеччини д-р Томас Раабе провів 05.12.2006 р. практичний семінар для

співробітників прес-служб українських міністерств. У центрі уваги жвавих дискусій з німецьким колегою перебували такі питання, як структура та завдання прес-служби, а також сучасні методи та навички, що використовуються в роботі прес-служб. (5. Груд. 2006)

Зміна керівництва

Ніко Ланге – новий керівник Представництва Фонду Конрада Аденауера в Україні



З 01.12.2006 р. Ніко Ланге є новим керівником Представництва Фонду Аденауера в Україні. Його попередник Ральф Ваксмут залишає

Україну після трьох з половиною років перебування і повертається до офісу Фонду в Берліні. Ніко Ланге працював радником з політичних питань та референтом у Німецькому Бундестазі, викладав в університеті м. Грайфсвальд та Державному університеті м. Санкт-Петербург. З 2004 до 2006 рр. він був представником Фонду Роберта Боша в Санкт-Петербурзі та на північному заході Росії. (4. Груд. 2006)

Представництво Фонду Конрада Аденауера в Україні

Відповідальний: Ніко Ланге
 Редакція: Андре Древеловски, Калле Хюбнер
 вул. Шовковична, 10/4, 01021 м. Київ
 Ел. пошта: office@adenauer.kiev.ua
 Інтернет: www.kas.de/ukraine